
 
 
 
 
 

 
 

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

DELIBERA   N. 2 del 24 FEBBRAIO 2010 

 
Oggetto: Approvazione verbali sedute precedenti (sedute del 21.12.2009 
e del 27.01.2010). 
 

L'anno duemiladieci e questo giorno Ventiquattro del mese di febbraio alle 
ore  18.05 nella sala della Casa Comunale, a seguito di invito diramato dal 
Presidente in data 19.02.2010 prot. n. 1312 si è riunito il Consiglio 
Comunale in seduta straordinaria, pubblica, di prima convocazione. Presiede 
la seduta il consigliere  dott. Leucio Rapuano in qualità di Presidente del 
Consiglio. Eseguito l’appello nominale risultano presenti n. 13 e assenti n. 4 
come segue:  

COGNOME E NOME PRES. ASS. COGNOME E NOME PRES. ASS. 

- Masi Mario   (Sindaco)     SI  - Moretti Francesco           SI  

- Sglavo Angelo                   SI  - Moretti Sebastiano         SI  

- Lisbino Antonio                 SI  - Rapuano Leucio             SI  

- Barbato Giuseppe               SI - D’Agostino Domenico SI  

- Sepe Paolo                       SI  - Barbato Domenico  SI 

- Dell’Aprovitola Marianna SI  - Sardo Raffaele SI  

- de Chiara Maria Grazia        SI - Comparone Tommaso   SI  

- Turco Antonio                   SI  - Petrarca Pasquale            SI 

- Capoluongo Bruno             SI     

Fra gli assenti sono giustificati i Signori: ////////////////////////////////////////////// 
Con la partecipazione del Segretario Comunale dott. Salvatore Capoluongo, il 
Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la 
riunione ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato.

COMUNE DI CARINARO 
PROVINCIA DI CASERTA 



Il  Presidente del Consiglio Comunale  dichiara aperta la seduta relativa al punto n. 1 dell’ordine del 
giorno: “Approvazione verbali sedute precedenti (sedute del 21.12.2009 e del 27.01.2010”. 
 
 

Il Consiglio comunale 
 
Visti i verbali delle sedute di consiglio comunale del 21.12.2009 (verbali delibere da n.  52 a n. 56), 
e del 27.01.2010 (verbale delibera  n. 1)  
 
Ritenuti gli stessi conformi allo svolgimento della seduta ed alla volontà consiliare; 
 
Visto lo statuto comunale; 
 
Visto l’allegato processo verbale sul punto,  ne prende atto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VERBALE DI DISCUSSIONE 
 
Il Presidente chiede se possono essere dati per letti i verbali della seduta precedente, e se vi sono 
osservazioni. 
 
SARDO R.: dichiara che non è d’accordo con il verbale, in ordine al punto n° 5 all’odg, in quanto 
aveva chiesto espressamente di mettere a verbale una dichiarazione del vicesindaco che invece è 
stata omessa, per problemi, come si legge nel verbale stesso, “tecnici”. 
 
Il segretario comunale spiega ulteriormente che non è stato inserito perché quell’intervento nella 
registrazione audio è capitato esattamente durante i secondi in cui è stata girata la cassetta 
audio…questi erano i problemi tecnici! 
 
D’AGOSTINO D.: rileva invece che durante la seduta del 27 gennaio, sulla “giornata della 
memoria”, aveva fatto una proposta, a nome del gruppo di minoranza, di rinunciare al gettone di 
presenza, per consentire ai ragazzi della scuola media di andare a visitare il museo di S. Pietro 
Infine, e manca nel verbale questa parte finale dove è riportata questa richiesta. 
 
Il Presidente fa presente che i precedenti interventi vadano ad integrare i verbali della seduta 
precedente.   

 


